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Rectificacion de media onda y rectificacion de onda completa.

Este es el circuito mas simple que puede convertir corriente alterna en corriente continua.
Este rectificador lo podemos ver representado en la siguiente figura:
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Figura 8.3a Circuito Rectificador de Media Onda

Durante el semiciclo positivo de la tensién del primario, el bobinado secundario tiene una
media onda positiva de tensién entre sus extremos. Este aspecto supone que el diodo se
encuentra en polarizacion directa. Sin embargo, durante el semiciclo negativo de la
tensién en el primario, el arrollamiento secundario presenta una onda sinusoidal negativa.
Por tanto, el diodo se encuentra polarizado en inversa.

La onda que mas interesa es VL, que es la que alimenta a R1. Pero es una tension que
no tiene partes negativas, es una "Tension Continua Pulsante", y nosotros necesitamos
una "Tension Continua Constante". Analizaremos las diferencias de lo que tenemos con lo
que queremos conseguir.

La siguiente figura muestra un rectificador de onda completa con 2 diodos:



